Formulaire Dynamique des structures
Oscillateur simple, 1D.D.L
Notations
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Ocillateur simple, libre, non amortie (C=0)

u(t)=(A.coswt+ A sinat)= Acos(wt +¢)= Vo sinat +U, COS @t =
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Oscillateur simple, libre , amortie

- Amortissement critigue ¢ =1

- u(t) = [uo + (uo + éa)"lo)'t]e_éwt
- Amortissement subcritique & <1
u(t)=e=*(A.cos wt + A, sin wpt)
=e " Acos(wpt — @)
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- Amortissement supercritique & > 1

= u(t)=e**(A.coshwpt+ A, sinh m,t)

Oscillateur simple, forcé , amortie, sous sollicitation harmonique

u(t)=(Acos wpt + Bsin wpt e u(t)=(Acos wpt + Bsin wpt Je
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(M = moments ; V = _réactions)
(6,.6, = rotations :::u ., u, = déplacements)
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I/a = L2 9(? + LZ gf) + LS uﬁ - L3 ub
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